新闻热线:0571-85211162 13857101115

# 想要上榜,就得抓住读者的心

浙江政法微信排行榜第91期



本报记者 盛珊珊 文 俞晟 技术支持

这么多期排行榜写下来,小编慢慢地总结出了夺榜心得:想要上榜,抓住读者的心才是王道。本 期有哪些公号抓到了读者的心呢?跟小编一起来看榜吧。

小编再次提醒大家:后台持续监测,一旦发现刷票情况,将不留情面,点名示众,并暂时取消该公 号的上榜资格。总之,杜绝刷票行为,鼓励用心原创。

> 另外,欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088, 加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。



## 浙江政法微信协作群每周推介

"吴兴法院"

"吴兴法院"是湖州市吴兴区人民法院的官方微信公众平台,致力于打造吴兴法院自媒体和 审判公开平台,传播现代法治理念,建设法律人的精神家园。



新鲜组建QQ群,快来加入



浙江政法微信影响力排行榜和浙 江政法微信十大热文榜完整榜单,可扫 二维码查看。

冲榜电话:0571-87054477;QQ: 512864451°

本期公安榜,"温州交警"重新夺回冠军宝座,"金华公安"前进一步冲上亚军宝座,"萧 山公安"较上期落后两名,排在季军位置。

热文榜,"温州交警"的《史上最严整治!除了乱停车,这些违法行为同样将被严查、曝 光》分析了"一创一治"交通违法整治系列行动开展以来查获的交通违法大数据,曝光了交 通"违法王",获得了10万+的阅读量,排名第一;"金华公安"的《【防盗用上"云手段"】金华 电动自行车主人们可放"芯"啦》告诉市民"物联网+电动自行车"的新型防盗手段全面启 用,排名第二。小编心得:写读者最关心的问题,才能抓住读者的眼球。

浙江政法微信影响力排行榜-公安篇 2017.3.12-2017.3.18						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传 播指数 WCI
1	温州交警	8	375611	2128	1	1074.1
2	金华公安	32	321413	11957	7	994.18
3	萧山公安	11	209748	1926	6	937.98
4	台州公安	25	276734	1201	5	889.65
5	义乌公安	17	200117	1356	7	883.92
	平影瓣江网	狮油	法制(家	制作	新媒体指数数	<b>I供飲棚支料</b>

<	2017.5.1.	2-2017.3.18		
非名	197,000	公众号	用阅读数	周点赞教
1	史上最严整治!除了乱停 车,这些违法行为同样将被 严查、曝光	温州交響	100001+	916
2	【防盗用上"云手段"】金 华电动自行车主人们可放 "芯"啦	金华公安	77370	10791
3	注意! 温州又要开始下雨 了! 更可怕的是	温州交響	74255	329
4	<sup>⑩</sup> 所有退州人 下周一起,高 速交管将对三都岭隧道违法 安道进行严厉打击!	退州高速交響	73209	112
5	为了一辆奔驰车,四个妙龄 女子竟做出这种事	温州交管	54774	202

本期法院榜,"富阳法院"登上冠军奖台,"温岭法院"从榜外冲到第二名,"诸暨市人民 法院"滑落到第三名。

热文榜,"绍兴市中级人民法院"的《要案直击1子女买房,父母出资,这钱到底算借的 还是送的?》以真实案例告诉读者,父母出资给子女买房的房款应视为借款,获得较高阅读 量,排名第一;"富阳法院"与"诸暨市人民法院"的"老赖曝光"分别获得第二三名。小编心 得:解读生活中常见的案例,更受读者欢迎。



	2017.3.1	2-2017.3.18		
排名	标题	公众号	周阅读数	周点数数
1	要案直击   子女买房,父母 出资,这钱到底算借的还是 送的?	绍兴市中级人民法 院	11620	117
2	【老赖曝光】老赖头像、姓 名、地址大曝光,欢迎举 报!	富阳法院	9892	62
3	【老赖曝光第七期】新一批 老赖已上线,请注意查收!	诸暨市人民法院	6121	135
4	我院干警在执行中遭遇暴力 抗法	温岭法院	5120	113
5	我院干警在执行中遭遇暴力 抗法续报	温岭法院	4088	85

## 三、检察院篇

本期检察院榜,前三甲再次易主。"缙云检察""青田检察""庆元县人民检察院"分获前 三名。

热文榜,"缙云检察"的两篇热文《樊某某被批准逮捕了?他的房子不是也拆了吗? 检察官来说说这些个理儿事儿----》和《缙云县人民检察院2017年首例抗诉获改判》分 别获得第一、二名;"杭州检察"的《乡间来了检察长》记录了杭州市人民检察院检察长顾雪 飞赴淳安县石林镇岭足村蹲点走访的足迹,排名第三。



18	标题	公众号	周阅读数	周点赞数
1	獎某某被批准逮捕了? 他的 房子不是也拆了吗? 检察官 来说说这些个理儿事儿	缙云检察	3816	84
2	缙云县人民检察院2017年首 例抗诉获改判	缙云检察	2488	54
3	乡间来了检察长	杭州检察	2416	50
4	3·15看检察女捕快如何守 护消费者权益	青田检察	2186	649
5	台州市路桥区第二人民医院 原院长兼党支部书记金智超 犯受賄罪被判刑	路桥检察	2062	35

本期司法行政榜,"拱墅普法"冲到第二名。

热文榜,在"3·15国际消费者权益日"当天,"湖州普法-懂点法"发布的《以案释法 | 快 来看,湖州市2016年这十个消费维权典型案例!》,结合当下热点帮助读者用法律武器维护 自己的合法权益,排名第三。

浙江政法微信影响力排行榜-司法行政篇 2017.3.12-2017.3.18						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信作 播指类 WCI
1	金华普法	1	37376	3674	1	950.0
2	拱墅普法	2	7271	3025	2	638.9
3	金东普法	1	5135	798	1	616.8
4	浙江监狱	4	8442	822	4	557.7
5	乔司监狱	1	3533	92	1	507.3
	车岁浙江网	浙江	法影(家	制作	新媒体指数甚	提供数据支

排名	标题	公众号	周阅读数	周点装数
1	网购新规 四海八荒退货无忧	金华普法	37376	3674
2	找回做"上帝"的感觉—— 3.15实用维权攻略走一走!	金东普法	5135	798
3	以案释法   快来看, 湖州市 2016年这十个消费维权典型 案例!	湖州普法-懂点法	4348	73
4	你教育我,还是我教育 你??!!	拱墅普法	3964	1524
5	监狱里的黄金岗位	乔司监狱	3533	92

## 北京野生动物园游客带娃在猛兽区下车

警方:血的教训还叫不醒你 园方:曾两次劝阻



19日,网上一组游客在大兴区北京野生动物园自驾区下 车游览的图片引发关注,在该图片说明中称有游客不听工作 人员劝阻在动物园自驾区下车。

随后,北京野生动物园工作人员向记者证实了此事属实, 图片中反映的场景发生在该园白虎园区。北京公安局官方微 博"平安北京"转发此组照片时评论称:"老虎不是吃素的!"

### 拍摄者称图中游客曾两次下车

在网传的一张照片中,一条林间公路上,一名灰衣男子 与两名儿童站在一辆白色越野车车外。另一张照片显示,有 多人站在车外。北京野生动物园的市场部姜姓工作人员对 新京报记者表示,网上图片显示的环境是北京野生动物园的 白虎园区。

根据照片拍摄者描述,照片中的游客共下车两次,第一次 在水禽区,第二次在白虎园区。目击者表示,园区内有壕沟、 电网等隔离措施,动物平时如同散养,但游客只可远观。此

外,园区内的安全管理人员也会及时制止游客的行为。 据动物园工作人员介绍,该园分为三大游览区,步行游览区、 自驾游览区和猛兽体验区,而白虎园区属自驾游览区。该区禁止 游客下车,每个点都会安排人员巡视,但允许游客开车窗游览。

### 自驾游客不听劝阻下车

19日下午,北京野生动物园回应记者称,媒体关于3月19 日"北京野生动物园自驾游览区一家人多次下车,工作人员劝 "的报道,经核实,(情况)属实。

据园方介绍,3月19日上午10:20左右,在公园白虎观赏自驾 区,一家人将车停下后下车游览,公园现场工作人员按规定立即上 前劝阻,但游客未听从劝阻,该区域当值值班经理约2分钟后到 达,经劝阻,游客上车继续游览。未发生涉及游客的安全事故。

据动物园方面介绍,在自驾区的猛兽展示区设有壕沟,将猛 兽与游客隔开,此外,在壕沟外还装有电网,可防止猛兽跃出。

### @平安北京:血的教训还叫不醒你

园方此前回应称,动物园禁止游客下车,如果发现游客下 车,都会有饲养员劝阻,园内也有标牌提示游客不要下车。

对此,北京市公安局官方微博"平安北京"转发图片并表 示:难道这么多血的教训还叫不醒你:北京野生动物园自驾区, 一家人多次下车,工作人员已劝阻两次。平安北京再次提醒: 老虎不是吃素的!

### ■ 追问 自驾区下车,动物园是否担责?

律师称动物园能够证明尽到管理责任的,则不承担责任。

北京京润律师事务所常莎律师表示,根据《侵权责任法》第 八十一条规定,动物园的动物造成他人损害的,动物园应当承担

侵权责任,但能够证明动物园尽到管理职责的,则不承担责任。 由此可见,动物园在动物侵权案件中,承担的是无过错责 任。动物园作为饲养管理动物的专业机构,依法负有注意和管 理义务,其安全设施应充分考虑到游客的安全需要,最大限度杜 绝危害后果发生。也就是说如果游客遵守动物园的管理规定, 但仍在游园过程中受到人身损害的,动物园应承担赔偿责任。

但同时,《侵权责任法》第二十六条规定,被侵权人对损害 的发生也有过错的,可以减轻侵权人的责任。因此,如游客确 有过错,动物园可以减轻或者不承担责任。

### ■ 声音 动物园设置壕沟电网安全等级较高

此次事件中,动物园工作人员发现有游客下车后,能够立 即上前进行劝阻。园方表示,这与公园设置的壕沟电网将老虎 与人员隔离开有关。

世界动物保护协会高级科学顾问孙全辉认为,不管何种设 计,首先都要以保护游客与动物的安全为前提。动物园设置壕 沟或电网,目的都是最大限度保护游客与动物的安全,其开展 自驾游的安全防护等级必然高于其他没有这些设施的动物 园。孙全辉介绍,目前国内并没有出台全国性的有关规范动物 园设计方面的硬性规定,确实有必要制定一些准入和监督的标 准或行业规定。